


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda yatırımcılar 2026’da iki faiz indirimi olacağına dair beklentilerini korurken tipik yıl sonu 

‘’Noel Baba Rallisi’’nin başlayıp başlamayacağını merak ediyor

➢ Altın, Pazartesi günü 440 dolarla tüm zamanların en yüksek seviyesine çıktı

➢ ABD borsasının, yapay zeka rallisinin balon olduğu endişeleriyle 2026’da dalgalı seyretmesi bekleniyor

➢ Bakır, yeni bir rekora yükselerek ton başına 12 bin dolar seviyesine yaklaştı

➢ Trump’ın Venezuela hamleleri, yaklaşık 8 milyar dolarlık bir petrol pazarını tehdit ederken, tankerler 

rotalarını değiştiriyor

➢ Trump’ın ekonomi başdanışmanı Kevin Hassett, Yüksek Mahkeme’nin gümrük tarifelerini iptal edip 

toplanan vergilerin iadesine karar vermesinin ‘’büyük bir idari sorun’’ yaratacağını savundu

➢ Cleveland Fed Başkanı Hammock, enflasyon endişelerini ön plana çıkararak faiz indirimlerine ara 

verilmesi gerektiğini duyurdu



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17282 – 1.17447 – 1.17585

1.17045 – 1.16951 – 1.16830

EUR/USD, Pazartesi günü Asya saatlerinde 1,1720 civarında 
işlem görerek dört günlük düşüş serisini sonlandırdı. Günlük 
grafikte teknik görünüm, paritenin yükselen kanalın hafif 
üzerinde kalmasıyla birlikte baskın bir yükseliş eğilimine işaret 
ediyor. Ayrıca 14 günlük Göreceli Güç Endeksi’nin (RSI) 61,63 
seviyesinde bulunması momentumun güçlü olduğunu teyit 
ediyor. RSI’nın 60’ın üzerinde kalması yukarı yönlü baskının 
devam edebileceğini ve yakın direnç seviyelerinin test 
edilebileceğini gösteriyor. Dokuz günlük Üssel Hareketli 
Ortalama (EMA) yükselirken 50 günlük EMA’nın üzerinde 
seyrediyor ve bu durum yükseliş eğilimini koruyor. 
EUR/USD’nin her iki ortalamanın da üzerinde tutunması, 
yükselişin devamına işaret ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34148 – 1.34341 – 1.34496

1.33768 – 1.33559 – 1.33344

GBP/USD, Pazartesi günü Asya saatlerinde 1,3390 civarında 
işlem görerek üç günlük kayıp serisinin ardından toparlandı. 
Parite, Birleşik Krallık’ın üçüncü çeyrek Gayri Safi Yurt İçi Hasıla 
(GSYH) verilerinin açıklanması öncesinde sterlinin 
dengelenmesiyle destek buldu. Ancak İngiliz Sterlini, 
piyasaların İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) ilk faiz indirimini 
Haziran 2026’da yapacağını tamamen fiyatlaması ve Mart ayı 
için faiz indirimi ihtimalinin Capital Edge verilerine göre yüzde 
40 gibi görece yüksek bir seviyede olması nedeniyle baskı 
altında kalabilir. ABD Doları ise Fed Başkanı Jerome Powell’ın 
yakın vadede faiz artışının olası görünmediğini ve Fed’in gelen 
ekonomik verileri değerlendirmek için “bekle-gör” modunda 
olduğunu belirtmesiyle destek bulabilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.720 – 158.148 – 158.536

156.816 – 156.240 – 155.651

Japon Yeni (JPY), Pazartesi günü Asya seansında destekleyici 
faktörlerin etkisiyle sınırlı kazanımlarını korudu. ABD 
Doları’ndaki geri çekilme ile birlikte USD/JPY paritesi 157,50 
seviyesinin altında baskı altında kaldı. ABD-Venezuela 
arasındaki artan gerilim, İsrail-İran çatışmasının yeniden 
alevlenmesine yönelik endişeler ve Rusya-Ukrayna savaşına 
ilişkin belirsizlikler, yenin güvenli liman talebini destekledi. 
Ayrıca Japonya’nın üst düzey döviz yetkilisi Atsushi Mimura’nın 
olası bir müdahaleye yönelik açıklamaları da yeni güçlendirdi. 
Öte yandan Japonya Merkez Bankası Başkanı Kazuo Ueda, 
gelecekte ilave sıkılaşmaya açık kapı bıraksa da faiz artışlarının 
zamanlaması ve hızı konusunda net bir mesaj vermedi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4416 – 4437 - 4450

4382 – 4360 - 4338

Altın fiyatı (XAU/USD), Pazartesi günü erken Avrupa 
işlemlerinde 4.300 dolar civarında tüm zamanların en yüksek 
seviyesine yükseldi. ABD’de enflasyonun yumuşadığına ve 
istihdam piyasasının soğuduğuna dair işaretler sonrasında 
Fed’in faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesi, altına olan talebi 
artırdı. Düşük faiz ortamı, faiz getirisi olmayan altının elde 
tutma maliyetini azaltarak fiyatları destekliyor. Ayrıca İsrail-İran 
gerilimi ve ABD-Venezuela hattındaki tansiyon nedeniyle artan 
jeopolitik riskler, güvenli liman talebini canlı tutarak altındaki 
yükselişi destekliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

57.84 – 58.53 – 59.33

56.89 – 56.03 – 55.23

ABD tipi ham petrol WTI, yeni haftaya pozitif bir başlangıç 
yaparak Asya seansında 57,00 dolar civarında bir haftanın en 
yüksek seviyesine ulaştı. Ancak gün içi yükseliş, karışık faktörler 
nedeniyle güçlü bir ivme kazanmakta zorlanıyor. ABD’nin hafta 
sonu bir Venezuelalı petrol tankerini durdurması ve ABD Sahil 
Güvenliği’nin yaptırımları delmeye çalışan Venezuela’ya ait bir 
“karanlık filo” gemisini takip ettiğine dair açıklamalar, jeopolitik 
risk primini artırdı. Buna ek olarak İsrail-İran gerilimi ve Rusya-
Ukrayna savaşının sürmesi, petrol fiyatları için destekleyici bir 
unsur olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.066 – 4.178 – 4.285

3.929 – 3.841 – 3.749

Geçtiğimiz hafta doğal gaz vadeli işlemleri yeniden geriledi ve 
Ocak vadeli kontrat %3,14 düşüşle 3,984 dolar seviyesinden 
kapandı; hava koşullarının boğalar aleyhine dönmesi satış 
baskısını artırdı. Satışlar bir önceki haftaya kıyasla daha sınırlı 
kalsa da, fiyatların 3,840 dolar civarındaki kritik desteği test 
edip bu seviyede tutunması sonrasında piyasa havası zayıf 
kaldı. Noel tatili öncesinde işlem hacimlerinin azalması ve yeni 
bir katalizörün bulunmaması nedeniyle piyasa bekle-gör 
modunda; kısa vadeli görünüm ise hâlâ aşağı yönlü risklere 
işaret ediyor.
Ana belirleyici unsur hava durumu olmaya devam ediyor ve 
mevcut görünüm piyasayı desteklemiyor. Modeller, yıl sonuna 
kadar ABD’nin büyük bölümünde — özellikle Batı, Orta ve 
Güney bölgelerde — mevsim normallerinin üzerinde 
sıcaklıklara işaret ediyor. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24323 – 24451 - 24563

24134 – 24009 - 23891

DAX endeksi geçen haftaki kırılmanın ardından yukarı yönlü 
potansiyelini büyük ölçüde kullanmış görünüyor. Bununla 
birlikte Almanya’nın gösterge endeksi, yapay zekâ ve savunma 
gibi güçlü sektörlerin desteğiyle bu yıl yüzde 20’nin üzerinde 
değer kazandı. Son dönemde piyasa, Almanya ekonomisinin 
gelecek yıl toparlanabileceği beklentisiyle öne çıkan 
hisselerden ve Rusya-Ukrayna savaşının diplomatik bir çözümle 
sona ermesi halinde Ukrayna’nın yeniden inşasına yönelik 
umutlardan da destek buldu. Kamu yatırımlarındaki büyük 
artışların etkisiyle özellikle kamu teknolojilerini yenileyen 
bilişim şirketleri, KOBİ’lerden artan talep gören firmalar, inşaat 
sektörü ve çok sayıda projeyi finanse edecek bankaların bu 
toparlanmadan fayda sağlaması bekleniyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25526 – 25613 - 25725

25343 – 25227 - 25112

ABD hisse senetleri, dalgalı geçen haftanın sonuna doğru 
enflasyonun soğuduğuna dair işaretler ve yapay zekâya ilişkin 
endişelerin azalmasıyla Cuma günü yükseldi. Haftanın 
sonundaki toparlanmayla birlikte S&P 500 ve Nasdaq, 2025’in 
son tam işlem haftasında sırasıyla %0,1 ve %0,4’lük haftalık 
kazançlar elde ederek “Noel Baba rallisi” beklentisini canlı 
tuttu; Dow Jones ise haftayı %0,6 düşüşle kapattı. Teknoloji 
tarafında Oracle hisseleri, Çinli ByteDance’in TikTok’un ABD 
operasyonları için ortak girişim anlaşmaları imzalamasının 
ardından yükselirken, Nvidia hisseleri de ABD’nin H200 
çiplerinin Çin’e satış ihtimalini değerlendirdiğine dair Reuters 
haberinin etkisiyle değer kazandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

90178 – 91862 - 93457

87493 – 86303 - 84991

BTC/USD günlük grafiği, denge, genişleme, rotasyon ve mevcut 
yapısal stres testi olmak üzere makro yapı fazlarını öne 
çıkarıyor. Grafik, Bitcoin’in 2017’den günümüze uzanan yapısal 
evrimini yıllık bloklar ve günlük makro yapı arz-talep bölgeleri 
üzerinden haritalandırarak, fiyatın anlatıdan veya piyasa 
duyarlılığından bağımsız şekilde ölçülü rotasyonlara, blok 
simetrisine ve faz sıralamasına nasıl sadık kaldığını gösteriyor. 
Bu çalışmanın amacı fiyat tahmini yapmak değil, fiyatın tarihsel 
olarak nasıl davrandığını ve halihazırda önceden tanımlanmış 
yapılarla nasıl etkileşime girdiğini belgelemek.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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